
Molitva u Gethsemane: On je molio da bude spašen od smrti na križu. 
 
Molitva u bašči 
 
Kad je izgledalo da nema nikavog puta da izbjegne zle planove Jevreja da ga razapnu, 
Isus je svesrdno molio 'da otkloni čašu' smrti na križu (Marko 14:36). 
Isus je imao punu sigurnost da će njegove molitve u bašči Gethsemane biti primljene jer 
je sam rekao učenicima: 
'Sve što s vjerom zamolite, dobit ćete.' (Matej 21:22). 
'Molite, i dat će vam se! Tražite, i naći ćete. Kucajte, i otvorit će vam se! Jer svaki koji  
moli, prima; tko traži, nalazi, i tko kuca, otvara mu se. Ili, ima li tko među vama da bi 
svome sinu, ako bi ga zamolio kruha, pružio kamen, ili, ako bi ga zamolio ribu, pružio 
mu zmiju?' (Matej 7:7-10) 
 
 
Bog je primio njegovu molitvu 
 
Molitva u bašči Gethsemane je bila krajnje važna i velika molitva koju je Isus činio i 
pravo je živo slikovito opisana u Gospelima. Nezamislivo je da ova molitva nije stigla 
Božije prijestolje, pogotovu pošto je Isus podučavao svoje učenike o moći molitve. 
Zaista mi ne trebamo nagađati. Gospeli daju evidenciju da je njegova molitva bila 
primljena. 
Gospel Luka tvrdi da je anđel došao s neba 'ohrabrujući ga' (Luka 22:43). Ovo ukazuje na 
to da je Bog čuo njegovu usrdnu molitvu. 
Poslije ove molitve u bašči, kad je Isus bio uhvaćen, jedan od njegovih sljedbenika je  
izvukao mač, udario slugu visokog sveštenika i odsjekao mu uho. Isus ga je strogo  
ukorio i rekao: 
'Svi koji se mača hvataju od mača ginu. Ili misliš da ne mogu zamoliti Oca svog da mi u 
ovaj čas pošalje više od dvanaest legija anđela (da nas zaštite, i on će ih trenutno poslati).' 
(Matej 26:52-53) 
Ovo pokazuje da je Isus sada bio u savršenom zadovoljenju da je njegova molitva bila 
primljena i sve je sada moglo biti ostavljeno u rukama Božijim, bez potrebe za aktivnu 
samoodbranu. 
Konačno, kad je smrt izgledala neminovna i on bio u patnji na križu, plakao je: 'Eli Eli! 
Lema sabakthani' (Bože moj, Bože moj! Zašto si me ostavio?) (Matej 27:46) zato što nije 
očekivao da će stvari doći do ovoga. On je u potpunosti vjerovao da će ova molitva biti 
primljena. 
 


